

后续报道

30家小店挂上《洛阳晚报》爱心展牌

撒满爱心作料,全城“热”烤面筋



□记者 陈晓佳 邓超 实习生 栗瑞彤 文/图

每个洛阳人都应骄傲,我们的城市如此美好:“面筋大嫂”赵玉丹竖牌求助的事,经《洛阳晚报》连续报道,短短几天即在全城掀起爱心热潮。昨日,在本报倡议下,加入鼓励顾客多掏5角钱以援助赵玉丹的爱心小店已达30家。有的市民下馆子,还特意问店家:“你这里是挂《洛阳晚报》爱心展牌的爱心小店吗?”



在王城公园的手工坊,老板王树红在固定爱心募捐箱

【热潮】爱心小店增至30家,彰显令人吃惊的能量

昨日,我们在市区连续奔波了5个多小时,为11家新申请加入爱心小店队伍的店铺送去《洛阳晚报》制作的爱心展牌和爱心募捐箱。至此,全城加入鼓励顾客多掏5角钱、为赵玉丹筹款的爱心小店队伍的店铺增至30家。看似力量微弱的小摊(店)主们,彰显着令人吃惊的能量。

20号爱心小店:
涧西区银川路徐氏湘菜馆
武启明是该店老板,两三天前他就开始关注《洛阳晚报》的报道。看到许多爱心人士响应,他和爱人田晓红也想献一份爱心,传递一份正能量。

21号爱心小店:
洛龙区色彩名妆化妆品店
郭培培和丈夫白蕾在关林办事处翠云东路经营一家化妆品店。看到本报报道后,夫妻俩一块儿到“丹丹烤面筋”摊买了30元爱心面筋。她说,他们店的会员很多,她会向每一个顾客介绍爱心展牌。

22号、23号、24号、25号爱心小店:
涧东路、王城公园、上海

市场、新区宝龙的4家阿林煲仔店

靳先生是阿林煲仔店的经理,他看到《洛阳晚报》的报道后,很快和同事商量加入爱心小店队伍。大家当场拍板,几家连锁店共同参与:“人多力量大!”

26号爱心小店:
涧西区来御来三汁焖锅洛阳店

该店老板何谦一直关注着《洛阳晚报》的报道,他说:“想买面筋帮帮他们,因为没有时间,就加入爱心小店队伍,尽自己一份力。”

27号爱心小店:
涧西区东关名吃糊涂面、浆面条店

孙笑玲和她姐姐在建设路上开的这家小店,成为他们献爱心的“主阵地”。昨日,孙笑玲11岁的女儿第一个将50元零花钱投进了募捐箱。孙笑玲说,她也是母亲,赵玉丹不离不弃的举动让她很感动,她会告知每一位顾客,争取汇聚越来越多的爱心。

28号爱心小店:
涧西区多美福购物广场瑞祥粮庄

老板王静说,她做的也是小生意,深感其中的不易,因此很想帮赵玉丹一把。

29号爱心小店:
涧西区贝妮淘宝实体店

贾贝亲半个月前刚刚开了这家小店,看到“面筋大嫂”的新闻,她深受感动。她特意挑选了结账台附近的墙面将《洛阳晚报》制作的爱心展牌挂上:“让更多的人看到。”

30号爱心小店:
涧西区皇世嘉快餐店

该店的孙经理看到本报报道后,立即打电话申请加入爱心小店队伍。他说,大家非常关注《洛阳晚报》的报道,最近常有顾客主动问起,他们的店是不是《洛阳晚报》组织的爱心小店。

【倡议】看见《洛阳晚报》爱心展牌,请您多停留一会儿

凡是加入《洛阳晚报》为赵玉丹筹款的爱心小店,都会在店里放置《洛阳晚报》制作的爱心展牌和爱心募捐箱。光顾爱心小店的顾客,在结账时全凭自愿献爱心。我们将每天收集各爱心小店的善款,并转交给赵玉丹。

您还可在晚上到位于涧西区牡丹公园门口的“丹丹烤面筋”摊,以每串1.5元的爱心价购买赵玉丹的烤面筋。

昨日,《河南日报》头版以《洛阳“热”烤面筋“串”起全城爱心》为题刊发新华社稿件,在显著位置配发本报摄影记者图片,并称“当地媒体连日跟进报道,洛阳市民纷纷伸出援手”。

昨日17时43分,中央电视台新闻中心官方微博“央视新闻”以“烤面筋串起全城爱心”为题,以《洛阳晚报》报道为链接进行关注,并有近千人进行转发。《北京青年报》官方微博“北京青年报”也以“女贩烤面筋涨价救夫 全城响应”为题响应了本报对该事件的追踪报道。

面对爱心热潮 赵玉丹:想不到,很感动

□记者 刘亮 郑凤玲/文 见习记者 张斌/图

赵玉丹的故事随着《洛阳晚报》为“面筋大嫂”多掏5角钱活动的开展持续升温,这边是赵玉丹家庭境遇随着爱心人士的帮忙不断好转,那边是许多小商贩积极与记者联系把爱心延续。新华社、《河南日报》等媒体的持续关注,也让这场爱的接力一直跑下去。

马辉可以喝水了

昨日10时30分许,当记者来到河科大一附院新区医院803病房时,赵玉丹正在给丈夫马辉喂水。俩女儿趴在床边看着,咯咯直笑。大女儿还主动拿过妈妈手里的勺子喂爸爸喝水,场面十分温馨。

住院初期,因病情严重,马辉近一个月没吃一口饭,没喝一口水,只能靠输营养液支撑。“肚子和腰都没前几天疼了,可以喝水、喝稀饭了。”马辉说。

马辉这几天常听妻子跟他讲好心人都关注他们,他希望通过《洛阳晚报》向这些好心人表示感谢。

市民献爱心热潮不减

昨日,《洛阳晚报》为“面

筋大嫂”多掏5角钱活动引起市民热议,一位餐饮小店老板打电话告诉洛阳晚报记者,他早上去朋友店里闲聊,看见挂在墙上的爱心展牌,觉得这么有爱心的事情,他也不能落后,于是打电话希望记者一定留一套爱心展牌、爱心募捐箱给他。

一位超市老板向记者建议,应该把这种有爱的活动推广到其他慈善领域,持续进行下去,让爱在洛阳延续。

有一位老大爷打电话问,他常在周王城广场锻炼,能不能把爱心展牌和爱心募捐箱带到广场去?

每一分钱都是“大钱”

目前,赵玉丹已收到善款1.6万余元。昨日,她向医院缴纳了一部分治疗费用。

提到《洛阳晚报》组织的爱心小店捐助活动,赵玉丹说:“想不到!很感动!”她说,许多素未谋面的好心人像家人一样对她嘘寒问暖,“我真的很不好意思,大家都不容易”。

市民踊跃地往爱心小店募捐箱里投钱,虽然大多金额不大,但在赵玉丹看来,每一分钱都是无价的:“感谢《洛阳晚报》这么有责任感,每一分钱都代表一颗爱心,对我来说,每一分钱都是‘大钱’。”



赵玉丹在喂丈夫马辉喝水